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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ МАРКЕТИНГОВОЇ ЛОГІСТИЧНОЇ
ДІЯЛЬНОСТІ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

У сучасних умовах трансформації національної економіки та інтеграції до
глобального аграрного ринку маркетингова логістика набуває ключового
значення як фактор підвищення конкурентоспроможності аграрних
підприємств. Маркетингова логістична діяльність в аграрному секторі охоплює
не лише фізичне переміщення продукції від виробника до споживача, але й
стратегічне управління матеріальними, інформаційними та фінансовими
потоками, зорієнтоване на формування споживчої цінності.

Сучасні тенденції у цій сфері обумовлені такими факторами, як
цифровізація агробізнесу, впровадження інтелектуальних технологій
управління ланцюгами постачання (Smart Supply Chain), розвиток e-commerce
каналів збуту, підвищення вимог до екологічності логістичних процесів та
стандартизації продукції відповідно до вимог міжнародних ринків. Особливої
актуальності набуває питання формування ефективної логістичної
інфраструктури та побудови агрологістичних кластерів.

У сучасних умовах трансформації національної економіки та інтеграції до
глобального аграрного ринку маркетингова логістика набуває ключового
значення як фактор підвищення конкурентоспроможності аграрних
підприємств. Вона охоплює фізичне переміщення продукції від виробника до
споживача та управління інформаційними і фінансовими потоками.

Проаналізуємо маркетингову логістичну діяльність МХП (ПрАТ
«Миронівський хлібопродукт»). МХП є лідером аграрного ринку України, який
демонструє практичну реалізацію концепції інтегрованої маркетингової
логістики, що базується на цифрових технологіях, сталому розвитку та
клієнтоорієнтованості. Стратегія компанії спрямована на оптимізацію ланцюга
постачання, підвищення конкурентоспроможності та розширення експортних
ринків збуту. Діяльність агрохолдингу «Миронівський хлібопродукт»
відповідає ключовим світовим тенденціям у сфері логістики.
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Цифровізація логістичних процесів. МХП впровадив ERP-систему SAP, 
що забезпечує наскрізне планування, контроль та аналіз логістичних і 
маркетингових операцій. Крім того, компанія використовує GPS-моніторинг 
транспорту, IoT-рішення для контролю температури та вологості в 
холодильних камерах, а також big data-аналітику для прогнозування попиту. 

Екологізація логістики. У межах стратегії сталого розвитку МХП 
впроваджує "зелену логістику", зокрема: використання біопалива (виробленого 
з власних біогазових установок), оптимізація маршрутів доставки продукції з 
урахуванням скорочення викидів СО₂, інвестування у власний холодильний 
автопарк класу EURO-5/EURO-6, що відповідає європейським екологічним 
стандартам. 

Побудова гнучкого логістичного ланцюга. МХП володіє власною 
інфраструктурою з понад 15 сучасними елеваторними комплексами, 
логістичними хабами, розміщеними поблизу виробничих потужностей, а також 
транспортною компанією "УкрАгроКом Транс", що забезпечує повний цикл 
доставки без залучення сторонніх перевізників. 

Інтеграція маркетингу та логістики. Завдяки синхронізації логістики з 
маркетинговими дослідженнями МХП адаптує продукцію до регіональних 
особливостей споживчого попиту (в т.ч. експортних ринків ЄС, Близького 
Сходу, Африки). Агрохолдинг МХП використовує D2C-модель («від виробника 
до споживача») через бренд "М'ясомаркет", яка поєднує е-комерцію та 
логістику останньої милі, а також активно формує воронки продажів у 
цифровому просторі, використовуючи email-маркетинг та аналітику поведінки 
клієнтів і сегментацію за LTV (Lifetime Value). 

Експортна логістика. Компанія МХП експортує продукцію до понад 80 
країн світу, забезпечуючи дотримання стандартів HACCP, ISO 22000, BRC, а 
також провадить інтеграцію у глобальні ланцюги постачання агропродовольчої 
продукції (наприклад, через порти в Чорноморському регіоні та у співпраці з 
міжнародними трейдерами). 

Інновації та розвиток логістичних кластерів. Агрохолдинг 
«Миронівський хлібопродукт» приймає активну участь у пілотних проектах із 
формування агрологістичних кластерів на регіональному рівні, зокрема на базі 
Черкаської та Вінницької областей, сприяючи розвитку локальної логістичної 
інфраструктури та залученню МСП до логістичних ланцюгів. 

Компанія МХП є прикладом того, як сучасна маркетингова логістика 
трансформується у багатофункціональний інструмент стратегічного 
управління, що поєднує ефективність, цифрові інновації та екологічну 
відповідальність. Запроваджений підхід може бути орієнтиром для інших 
підприємств аграрного сектору України в контексті євроінтеграції та експансії 
на експортні ринки агропродовольчої продукції. 

Проведемо порівняльний аналіз ключових показників розвитку 
маркетингової логістики в аграрному секторі України та країна Європейського 
Союзу (таблиця 1). 

Встановлено, що основними тенденціями розвитку маркетингової 
логістики в аграрному секторі економіки України є: цифровізація агрологістики 
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(ERP, GPS, IoT, блокчейн); зростання ролі «зеленої логістики»; інтеграція
маркетингу та логістики; розвиток агрологістичних кластерів; адаптація до
норм ЄС (HACCP, ISO, Global G.A.P.).

Таблиця 1
Порівняльний аналіз ключових показників розвитку маркетингової

логістики в аграрному секторі України та країна Європейського Союзу
Показник Україна ЄС

Технології  Локальні ERP, GPS IoT, Smart Supply Chain
Екологічність Фрагментарна Системна

Маркетингова інтеграція Обмежена Висока
Якість логістики Нестабільна Стабільна і стандартизована

Дослідженнями доведено, що ключовими перспективними напрямами
розвитку маркетингової логістики на підприємствах аграрного сектору України
є: впровадження цифрових платформ для прогнозування логістичних ризиків,
розвиток електронної комерції в агробізнесі, побудова транспортно-
логістичних хабів регіонального масштабу.
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